



## UJJ VIKTOR GÉZA ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

3752 Szendrő, Petőfi tér 1-3.

☎: +36 30 8442660, +36 30 8439873

E-mail: [szendromuveszeti@gmail.com](mailto:szendromuveszeti@gmail.com)

<http://www.szendromuveszeti.hu>

<https://www.facebook.com/szendromuveszeti>

### COVID 19 járványügyi protokoll

A járványhelyzet alakulása miatt szükségessé vált az Ujj Viktor Géza Alapfokú Művészeti Iskola járványügyi protokolljának kiadása, amit az intézmény vezetőjeként a következőképpen határoztam meg.

A *Covid 19 járványügyi protokoll* (továbbiakban protokoll) vonatkozik az Ujj Viktor Géza Alapfokú Művészeti Iskola minden pedagógusára, dolgozójára, az intézménnyel jogviszonyban álló növendékekre és a szülőkre/gondviselőkre, minden természetes személyre, akik az intézménnyel kapcsolatba kerülnek és az iskola területére vagy telephelyeire szeretnének lépni.

A protokoll az EMMI 2020/2021 tanév elején kiadott járványügyi intézkedési terve, valamint az alapfokú művészetoktatási intézmények koronavírus járvány ideje alatt, az egyes feladatokhoz kapcsolódó javaslatokra vonatkozó adattábla alapján készült.

A protokoll visszavonásig érvényes, melynek betartása minden érintett számára kötelező, annak elmulasztása az intézmény szabályzataiban megtalálható szankciókkal sújtható!

A protokoll betartását az Ujj Viktor Géza Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője, valamint intézményvezető-helyettese ellenőrzi.

Az előírások elsősorban az intézmény székhelyére (3752 Szendrő, Petőfi tér 1-3.) vonatkozóan állítanak fel szabályokat, az intézmény telephelyein, - melyek a környező települések általános iskoláiban működnek – elsősorban a helyi szabályozásnak, rendelkezéseknek kell megfelelni!

Előírások:

- Az intézmény területére csak az iskola dolgozói, pedagógusai és az intézménnyel jogviszonyban lévő növendékek léphetnek be napi rendszerességgel a járványügyi szabályok betartásával.
- Az intézményt csak egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja.
- Az oktatásban és nevelésben, az intézmény működtetésében egészséges és tünetmentes dolgozó, valamint pedagógus vehet részt.
- Ha a szülők gyermeküknél tüneteket észlelnek, az NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.
- Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet csak újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.



- A járványveszély fokozott fennállása idejére az iskola tanulói nem vehetnek részt semmilyen külső szereplésen, versenyen, találkozón.
- A képző- és iparművészeti ág képzőművészeti tanszakának foglalkozásain is be kell tartani a protokoll előírásait. A tanszak létszámainak függvényében a nagyobb létszámú csoportok munkáját úgy kell megszervezni, hogy a tanítási idő betartásával a gyerekeket kisebb csoportokra kell bontani, hogy a járványügyi elvárásoknak meg tudjunk felelni. Az előírás betartását az intézményvezetés ellenőrzi.
- Az intézménybe hivatalos ügyintézésre, vagy előre egyeztetett időpontban érkező külső személy esetében a *nevet, az érkezés idejét, a távozás idejét* – egy erre az esetre készített füzetbe – fel kell jegyezni, hogy a későbbiekben az visszakereshető legyen egy esetleges kontakt kutatásnál.
- Az egyéni oktatás esetében a hangszeres óra előtt és után meg kell történnie a szükséges felületek, a tanórán használt hangszerek és eszközök fertőtlenítésének. Csoportos oktatás esetén szintén szükséges a tanóra előtt és után a tanteremben használt eszközök fertőtlenítése, áttörlése, ezzel is csökkentve a vírus terjedésének a lehetőségét.
- Az intézmény tanulmányi irodájában ügyintézés céljából egyszerre csak egy pedagógus vagy dolgozó tartózkodhat.
- A protokoll betartása, betartatása minden érdekelt számára kötelező, egyben közös érdekünk, ezért minden pedagógus és dolgozó köteles az előírást nem betartók figyelmét felhívni annak kötelező jellegére.

A hatályos jogszabályok értelmében a koronavírus-világjárvány által okozott fertőzés vagy fertőzött személyek megjelenése a nevelési-oktatási intézményben a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 30§. (5) bekezdése szerinti megyére, fővárosra kiterjedő vészhelyzetnek minősül. Ennek megfelelően koronavírus érintettség esetén az adott intézményben vagy település intézményeiben csak az Oktatási Hivatal rendelhet el rendkívüli szünetet.

Szendrő, 2020. szeptember 11.

  
Várkonyi Imre  
intézményvezető

